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Informace k prezentacím volebních stran
Ve dnech 23. – 24. září 2022 se konají volby do obecních zastupitelstev a proto v tomto čísle Petrovického zpravodaje byla 
dána možnost všem kandidujícím volebním stranám a uskupením se prezentovat v rozsahu jedné strany formátu A4. Této 
nabídky využily všechny tři oslovené politické strany a  uskupení. Pořadí jednotlivých prezentací v  Petrovickém zpravodaji 
je dle abecedního seznamu volebních stran a uskupení.

1. KDU-ČSL
2. SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ
3. SPOLEČNĚ PRO PETROVICE - NEZÁVISLÍ

Do  obsahu a  zpracování jednotlivých příspěvků nebylo ze  strany redakce Pe-
trovického zpravodaje nijak zasahováno. Za  obsah i  formu propagace si  každé 
z kandidujících uskupení odpovídá samo.

Navíc budete moct na  internetových stránkách obce www.petroviceuk.
cz či na internetové televizi obce zhlédnout rozhovory se zástupci kandidu-
jících volebních stran a uskupení, kteří nabídku na rozhovor přijali.
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DO ZASTUPITELSTVA 
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Pomalu se blížíme ke konci volebního období 2018–2022. 
Toto vydání Petrovického zpravodaje je  tím posledním 
před volbami do obecního zastupitelstva, které se usku-
teční ve dnech 23.–24. září 2022, tedy zhruba za měsíc. 

Po celé 4 roky jsem se snažil v rámci zpravodaje informovat 
Vás o tom, co se povedlo či nepovedlo. V této chvíli, na konci 

volebního období, bych rád zrekapituloval uběhlé čtyři roky, což 
se ode mne jako starosty určitě očekává.

Uplynulé čtyři roky se výrazně odlišovaly od předcházejících volebních obdobích. Té-
měř polovinu z něj jsme totiž byli nuceni řešit mimo běžných obecních záležitostí také 
krizové a mimořádné situace týkající se epidemie nemoci COVID-19, které se nutně 
projevily v mnoha oblastech činností obce a obecního úřadu. Vždy jsme však podni-
kali kroky, které měly vést k co možná největší pomoci obyvatelům Petrovic a zajištění 
jejich bezpečnosti. Veškeré tyto aktivity, včetně různých omezení, ubíraly hodně času 
a sil i zaměstnancům obecního úřadu, které mohly být využity ve prospěch obce i jiným způsobem. Dále jsme museli 
řešit i několikeré přívalové deště, které poškodily také dosti výrazně obecní majetek v podobě mostků a komunikací.                   

I přesto si troufnu říci, že se podařilo splnit téměř vše, co jsme si na počátku volebního období stanovili. Bezesporu 
nejvýznamnější investiční akcí je stavba Komunitního domova pro seniory v Závadě, která je právě dokončována. Ko-
munitní domov bude sloužit ale i dětem ze závadské školy, které zde budou moci využívat společenské prostory napří-
klad i k hodinám tělocviku. Významné investice byly vloženy do školských budov. Konkrétně se jedná o zásadní opravu 
objektu petrovické základní školy, včetně instalace fotovoltaické elektrárny na její nové střeše. Zde byla vybudována 
také nová chemická laboratoř. Zcela rekonstruován byl také objekt bývalých stavebnin Salmonie, kdy vzniklo nové škol-
ní Polytechnické centrum s naučnou zahradou a dále kvalitní zázemí pro obecní Služby. V létě bylo rovněž upraveno 
prostranství a zpevněná plocha u objektu samotného. Vylepšit se podařilo i prostranství hřbitova, když bylo opraveno 
kolumbárium a chodníky v jeho nové části. Pozornost byla věnována také bezpečnosti v naší obci. Bylo tak postaveno 
několik kilometrů chodníků v Závadě, Petrovicích i Prstné, a další chodníky v různých částech obce se projektově při-
pravují. Před školami v Marklovicích a Petrovicích byly potom instalovány semafory, které přispívají k větší bezpečnosti 

našich dětí. Úpravou prošla i křižovatka u viaduktu v Petrovicích 
a příjezdová komunikace k firmě Bekaert, což přispělo ke zlepšení 
situace na této komunikaci především v zimních měsících. Pod-
porována byla i činnost spolků, kdy mimo dotací na jejich činnost 
bylo investováno do oprav kuchyní na Hájence v Prstné a na Lo-
komotivě v Závadě. Rozšířili jsme také síť cyklostezek na území 
naší obce, revitalizováno bylo i několik parčíků – naproti Restau-
race Jakub a okolo COOPu v Dolních Marklovicích. V Petrovi-
cích naproti zdravotnického střediska nyní probíhají úpravy snad 
vůbec nejstaršího parčíku v obci. V neposlední řadě se podařilo 
rozšířit i síť dětských hřišť, když jedno vzniklo v Závadě v areálu 
Lokomotivy a druhé v Dolních Marklovicích u hasičské zbrojni-
ce. Nový asfaltový povrch dostalo více než 8 km cest v rámci 
celé obce a byly rozšířeny i zpevněné plochy u obecního úřadu 
či školky v Marklovicích pro lepší parkování. Takto bychom mohli 
dále pokračovat s celou řadou jiných menších akcí, které také 
přispěly k dalšímu zlepšení života v naší obci.

Vše uvedené však není rozhodně pouze výsledkem práce 
starosty, místostarosty, rady obce či obecního zastupitelstva, 
je to výsledek především obrovského nasazení všech zaměst-
nanců obecního úřadu. Všem bych velmi rád tímto za  jejich 
snahu a velmi dobrou práci, kterou v uplynulých čtyřech letech 
pro celé Petrovice vykonali, vyslovil i na stránkách Petrovické-
ho zpravodaje své poděkování.

SPOLEČNĚ PRO PETROVICE – NEZÁVISLÍ
Starosta obce Marian Lebiedzik: „I obec čeká složité 

období, proto si zakládáme na zkušenosti a odpovědnosti.“

Vážení spoluobčané,

v nadcházejících volbách jsem se po důkladném 

uvážení rozhodl ucházet o Vaši důvěru i pro 

následující čtyři roky, i když v této chvíli nikoli 

v barvách ČSSD, ale jako nezávislý kandidát. 

Chtěl bych, aby se naše obec i nadále rozvíje-

la a zlepšovala podmínky pro život nás všech. 

Uvědomuji si, že příští roky nejen pro nás všech-

ny, ale i pro obec budou velmi složité. I do jejího 

chodu se promítne růst cen energií a zdražování 

všeho. Nejisté jsou také příjmy do obecního roz-

počtu. Proto jsem velmi rád, že spolu se mnou 

se rozhodli o Vaši důvěru ucházet i lidé, kteří 

se po mnoho let podílejí na řízení obce, disponují 

tedy neocenitelnými zkušenostmi a cítí ke své 

obci a spoluobčanům odpovědnost. Jejich 

rozhodnutí kandidovat na společné kandidátce 

si nesmírně vážím, protože jsem se mohl vždy 

na ně spolehnout a vím, že tomu tak bude i na-

dále. Chci Vás tedy závěrem požádat o podporu 

kandidátky s názvem:

SPOLEČNĚ PRO PETROVICE – NEZÁVISLÍ

SPOLEČNĚ PRO PETROVICE – NEZÁVISLÍ
doc. Ing. Marian Lebiedzik, Ph.D., 

1.
47 let, starosta obce
Jaromír Krótki, 2.
47 let, místostarosta obce
Ing. Kazimír Faja, 3.
61 let, podnikatel v zemědělství
Ing, Kamil Tobola,4.
50 let, finanční poradce
Bc. Jiří Helvín,5.
53 let, policista
MUDr. Zdeněk Bělík,6.
67 let, lékař
Mgr. Jaroslava Folterová,

7.
66 let, středoškolská učitelka
Mgr. Helena Michalská,

8.
46 let, lékárnice
Milan Mencner, 9.
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